



Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetvárosi
Polgármesteri Hivatal

JEGYZŐ

1073 Budapest, Erzsébet krt. 6.
Tel: 462-3121 E-mail: jegyzo@erzsebetvaros.hu

Iktatószám: KI/35172/2019/IV.
Ügyintéző: dr. Hodászi Áron
Tel / Fax: 462-3136
E-mail: hodaszi.aron@erzsebetvaros.hu

Tárgy: válaszlevél
Hiv.szám: -
Melléklet:

Sipos Anna
részére

Tisztelt Sipos Anna!

A 2019. július 30. napján, elektronikus úton érkezett közérdekű adatigénylésére a következő adatszolgáltatást, valamint a vonatkozó jogszabályi környezetről való tájékoztatást adom:

1. A mozgóképről szóló 2004. évi II. törvény IV. fejezetében megfogalmazott, és a közterületek tekintetében sajátos jogi szabályozás alapján a közterület filmforgatási célú használatát nem annak tulajdonosa, tehát nem a települési önkormányzat engedélyezi, vagy adja ahhoz kizárólagos hozzájárulását. Erre vonatkozóan a forgatást lebonyolító produkciós vállalkozással a Magyar Nemzeti Filmalap Zrt. szerződés keretében állapodik meg, arról jogszabályi felhatalmazás hiányában Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal nyilvántartást nem vezet, ezért arra vonatkozó adatot nem áll módomban szolgáltatni.
2. Az Önkormányzat tulajdonában található közterületek használatából, hasznosításából származó, és az éves beszámolóban feltüntetett összegben nem különül el a közterület filmforgatási célú használatából eredő bevétel, ezért arra vonatkozó adatot nem áll módomban szolgáltatni.
3. A már fentebb részletezettek szerint a közterület filmforgatási célú használatából származó bevétel a beszámolóban nem különül el, ezért arra vonatkozó adatot nem áll módomban szolgáltatni.
4. A kérdés közérdekű adatkérést nem tartalmaz.

A fentieket figyelembe véve tájékoztatom, hogy az Ön által igényelt adatszolgáltatás – legalább részbeni – teljesítéséhez a rendelkezésre álló tárgyi iratok áttekintése után adható meg, ez azonban hosszabb időt vesz igénybe. Az Ön által benyújtott közérdekű adat iránti igény teljesítéséért a költségtérítés – elsősorban figyelembe véve a szükséges munkaerő-ráfordítás költségét – a közérdekű adat iránti igény teljesítéséért megállapítható költségtérítés mértékéről szóló 301/2016. (IX. 30.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően kerül megállapításra az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 29. §-a alapján. Az előzetes számítások alapján a munkaerő-ráfordítás időtartama kb. 60 óra, ennek megfelelően várható költsége kb. 112.640 Ft.

Budapest, 2019. augusztus 13.

Tisztelettel:

